

REUNIÓ SUBCOMISSIÓ INFRASTRUCTURES 14-03-24

Dijous, 14 de març de 2024, es va reunir la Subcomissió d'Infraestructures amb els sindicats representatius. Us informem dels punts aportats per l'**USPAC** per tractar:

GENERALS

- Refredadores i climatització.
 - *Ja es troben pràcticament totes instal·lades i funcionant correctament, per l'estiu en principi haurien d'estar totes en ordre de marxa.*
- Dipòsit de substàncies. S'anirà implantant ja a la resta de Regions? Seria necessari que en cas de necessitat es pogués activar el servei de manera urgent.
 - *Aquest punt es tractarà al Comitè de Seguretat i Salut Laboral.*
- Insistim en la seguretat dels accessos de les dependències policials.
 - *Es van canviant portes i modificant els sistemes.*
- Ampliació dels vestuaris.
 - *Es continua treballant i es va avançant i ampliant.*
- Com avança l'estudi de marquesines per protegir els vehicles.
 - *S'està treballant el tema, però depèn molt de les superfícies. Es prioritzarà els llocs amb climatologia adversa, ja sigui calor o fred.*

Regió Policial Central

- ABP Manresa, porta d'accés contínuament espatllada
 - *S'està estudiant un canvi de porta que es realitzarà aviat.*
- OAC Manresa. Continua la previsió d'obertura a l'abril?
 - *S'està acabant les instal·lacions tecnològiques. En principi continua la previsió d'estar operativa a l'abril.*
- ABP Igualada. Previsió de data de canvi de la barrera superior?
 - *S'està estudiant un canvi de la barrera, aquest canvi en principi estarà realitzat abans de l'estiu.*

Regió Policial Metropolitana Sud

- ABP d'Hospitalet de Llobregat:
 - Tanca d'accés de vehicles curta.
 - *Ja s'ha fet instal·lació de la tanca nova amb una porta metàl·lica amb control d'accessos.*
 - Porta d'accés de ciutadans.
 - *La nova porta és de seguretat i amb vidres antibales.*
- Aeroport:
 - *Les instal·lacions estan pràcticament finalitzades i no haurien de trigar en fer el trasllat.*
 - *Des d'infraestructures desconeixen quines unitats aniran.*



- *Els vehicles s'estacionaran a l'exterior i no es troba tancat el perímetre.*
- *ASA, els mostradors dels diferents cossos policials es realitzarà AENA amb les mesures de seguretat demanades pels cossos policials.*
- ABP Viladecans
 - *La regió està valorant posar una piona a la part de darrere de la porta per tal d'evitar possibles accidents a l'hora de sortir per la porta i circulació d'un vehicle.*

Regió Policial Girona

- Escales de La Bisbal. Ja hi ha previsió?
 - *A finals de mes arribarà l'estudi i es continuarà treballant.*
- Ampliació vestuari de Banyoles. Com es troba?
 - *S'han estudiat diferents opcions, aquest any es posaran mòduls i es continua treballant en fer una ampliació de m² de superfície al 2025.*
- Canonades de Port Bou en mal estat. L'ajuntament ha contestat?
 - *L'ajuntament no ha donat cap resposta i amb referència a l'ampliació de vestuaris, com l'ajuntament no ha obtingut la subvenció per treure la caldera, per ara queda parat.*
- Comissaria de La Jonquera.
 - *Van amb una mica de retard, al juny aproximadament, es farà l'entrega.*
- Olot.
 - *Al desbrossar el terreny del costat es va trencar una part de la malla, es farà un tancament nou, s'estan demanant pressupostos.*
- Figueres. Càmera
 - *Ja es disposa de la càmera, però no hi havia boques al switch. S'està solucionant aquesta incidència.*
- ART Girona. Ubicació de la Sala.
 - *S'està treballant per tenir la sala operativa al mes de juny. S'està estudiant la instal·lació de mòduls al pàrquing per posar els vestuaris.*

Regió Policial Metropolitana de Barcelona

- ABP Ciutat Vella. Ascensors. Sortida d'emergència.
 - *Un dels ascensors es va reparar, però ha tornat a fallar, el pressupost de reparació total no s'ha aprovat i a més la Regió no disposa d'enginyer.*
 - *Amb la porta tenen problemes per fer el canvi, però estan treballant en arreglar-ho.*
- ABP Gràcia. Ascensor.
 - *En aquests moments ja funciona un, es va espatllar per sobrecàrrega amb el trasllat de la 5^a planta.*
- ABP Les Corts.
 - *L'edifici B, ja està pràcticament finalitzat, s'estan realitzant els últims ajustos. L'edifici A, està pendent d'un recurs.*



Regió Policial Metropolitana Nord

- ABP Cerdanyola. Perímetre del pàrquing, com es troben els llindars?
 - *La part de davant ja es troba tancada, però la part de darrera encara estan amb tràmits amb l'ajuntament.*
- Santa Perpetua de la Mogoda. Massa il·luminació que causa desconfort (taules per sobre de 1200Lums)
 - *En principi es va solucionar, però es revisarà.*

Regió Policial Camp de Tarragona

- ABP Salou.
 - *Properament s'arreglarà el que hi ha pendent, s'està millorant la cobertura de gravació de les càmeres i quan SERSECO doni l'OK es farà extensió a la resta de galeries.*
- Les Gavarres. Informació sobre possible trasllat de l'ARRO i convivència amb forestal. Que se sap d'aquesta informació.
 - *L'edifici serà de convivència conjunta d'Agents Rurals i Mossos d'Esquadra, però per plantes senceres, el projecte és farà el 2024, amb la previsió d'execució al 2025.*
- CD Torredembarra: Data d'entrega prevista?
 - *En fase de moblament, la previsió si tot va bé és el mes vinent.*

Regió Policial Alt Pirineu i Aran

- La Seu d'Urgell. Com va el trasllat dels efectius a l'altre edifici? Previsió?
 - *El projecte es troba pendent de licitació, el 2024 es farà les obres i a la que estigui finalitzat es traslladarà els efectius.*
- Puigcerdà. Climatització.
 - *Ja s'ha posat en funcionament i funciona correctament.*
- Sort. Ampliació d'espais.
 - *Hi ha dos projectes, per la climatologia no es posaran mòduls i s'ampliarà la zona d'aparcament per instal·lar vestuaris, els treballs començaran a l'abril. L'altre projecte és més gran i es traurà a licitació per poder executar al gener de 2025.*
- Pont de Suert. Ampliació d'espais.
 - *Ja hi ha el vistiplau per fer una ampliació de 200m², es tancarà el solar de darrere i una part de la primera planta. Pendent de la part operativa es treure la licitació el 2024-2025.*



Regió Policial Ponent

- ABP Mollerussa.
 - *Solucionat el problema que hi havia amb l'ajuntament, la previsió de treure la licitació és al mes de juliol, realitzar els treballs durant el 2025 i poder fer l'ocupació el 2026.*
- ABP Segrià.
 - Sobre la notícia que va dir el conseller d'una nova comissaria. Quina informació tenim al respecte?
 - *No tenen cap informació més al respecte.*
 - Redistribució d'espais i possible ampliació.
 - *Juntament amb operatius i UGR si tot està ok es podrà executar el 2025-2026. En principi es vol fer una cosa semblant a l'ampliació de la comissaria de Terrassa, però tampoc es descarta fer una ampliació exterior.*
 - S'ha tret el vinil opac de les dependències i ara des de fora es veu l'agent de porta posant en risc la seva seguretat.
 - *Es farà una obra menor, per avançar el projecte la zona de les portes de la recepció, sala d'espera, es realitzarà si tot va be al maig.*
- Tàrrrega
 - *La comissaria no dona per fer res més. S'està estudiant ampliar el m² de la comissaria. La intenció és licitar el 2025 i executar al 2026-2027.*
- Balaguer
 - *Està pendent d'ampliar l'OAC i bríning, la intenció és fer-ho abans d'estiu.*
- Cervera
 - *Ens comenten que no tenen coneixement de cap incidència.*
- Borges Blanques
 - *La climatització va tenir una incidència temporal que ja està resolta.*
 - *Les zones d'ampliació estan pendents de pressupost.*

Qualsevol queixa, dubte o aclariment el podeu traslladar via el vostre delegat/da de referència o al correu electrònic riscoslaborals@uspac.cat i li donarem el tràmit que pertوقي.

USPAC, L'ESCUT DEL MOSS@S

Barcelona, 20 de març de 2024

